



2021年5月14日

各 位

会 社 名 S P K 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 沖 恭 一 郎
(コード： 7466、東証第1部)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 管 理 本 部 長 藤 井 修 二
(TEL. 06-6454-2002)

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年4月27日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

添付資料12ページ

(企業結合等関係)

(6) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

2. 訂正の内容

【訂正前】			【訂正後】		
流動資産	313,694	<u>百万円</u>	流動資産	313,694	<u>千円</u>
固定資産	5,764		固定資産	5,764	
資産合計	319,459		資産合計	319,459	
流動負債	154,819		流動負債	154,819	
固定負債	27,023		固定負債	27,023	
負債合計	181,842		負債合計	181,842	

以上